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Antwoord

maximumscore 1

De ideologie die ze allebei hebben is het communisme.

De ideologie die overwonnen moet worden is het kapitalisme / het
liberalisme / het fascisme / het nationaal-socialisme.

Opmerking
Alleen als beide ideologieén juist zijn, wordt 1 scorepunt toegekend.

Cc

maximumscore 1

Uit het antwoord moet blijken dat het gaat om de Koude Oorlog / de
wapenwedloop / de dreiging van een atoomaanval / wederzijdse
nucleaire vernietiging.

Door de tijd heen
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maximumscore 1
Eerst 1, dan 2, daarna 4 en ten slotte 3.

Opmerking
Er is maar één juiste volgorde.

maximumscore 2

Gebeurtenis 1 hoort bij het Westen.
Gebeurtenis 2 hoort bij het Westen.
Gebeurtenis 3 hoort bij het Oostblok.
Gebeurtenis 4 hoort bij het Oostblok.
Gebeurtenis 5 hoort bij het Westen.

indien vijf antwoorden juist
indien vier of drie antwoorden juist
indien minder dan drie antwoorden juist

De nieuwe wereldorde (vanaf 1990)
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